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ATA DA V SESSÃO DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO
ORDINÁRIO DO ANO DE 2025

Ata da V Sessão do Quarto Período Legislativo Ordinário do ano de 2025
(dois  mil  e  vinte  e  cinco)  realizada no  décimo sexto  dia  do  mês  de
setembro de dois mil  e vinte e cinco (16/09/2025),  às 19 horas e 30
minutos,  no prédio  sede da Câmara Municipal,  situado à  Rua Nossa
Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande
do Norte. Presentes na Sessão, a Vereadora Presidente Cristilene Bezerra
de  Azevedo,  a  1ª  Secretária  Janaina  Patrícia  Bezerra  da  Silva,  o  2º
Secretário Erivan Elias da Silva e os Vereadores Edilmo Lira, Wagner
Ferreira Gonçalves, Jailson Mendonça da Silva e Márcia Costa Araújo
Gomes.  Deixou  de  comparecer,  por  motivos  justificados,  o  Vice-
Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto e o Vereador Leandro Euclides
Guedes Costa. Ao abrir a Sessão, a Vereadora Presidente submeteu em
discussão,  e  posterior  votação,  a  Ata da Quarta Sessão Ordinária  do
Quarto Período Legislativo, realizada no décimo primeiro dia do mês de
setembro  de  2025  (11/09/2025).  A  votação  aconteceu  pelo  painel
eletrônico, sendo a Ata aprovada por unanimidade entre os presentes.
Após, a Presidente solicitou a 1ª Secretária que realizasse a leitura de um
requerimento  de  sua  autoria,  juntamente  com  a  sua  respectiva
justificativa,  solicitando  ao  Poder  Executivo  a  criação  de  uma  sala
destinada  à  escuta  especializada,  em conformidade  com a  legislação
vigente  e  com  as  diretrizes  da  rede  de  proteção  à  criança  e  ao
adolescente.  O  requerimento  foi  submetido  em discussão  e  posterior
votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. Não
havendo  pautas  para  a  Sessão,  a  Presidente  facultou  a  palavra  aos
demais  Vereadores.  Fazendo  uso  da  palavra,  o  Vereador  Wagner
Gonçalves saudou a todos e explanou sobre as reclamações relacionadas
ao  transporte  dos  alunos  que  estudam  no  IFRN  Santa  Cruz/RN.  A
Vereadora  Janaina  Bezerra,  solicitando parte  na  palavra,  relatou que
tomou conhecimento da situação ocorrida, no dia anterior, e procurou o
Prefeito, o mesmo explicou que haviam escalados dois micro-ônibus para
a demanda, houve um desencontro e um chegou ao IFRN primeiro e por
este  motivo  veio  superlotado;  a  Vereadora  disse  ainda  que  havia
conversado com alguns estudantes e todos afirmaram que essa situação
não  era  comum,  foi  algo  isolado,  confirmando  a  fala  da  gestão.
Retomando a palavra, o Vereador Wagner Gonçalves afirmou que um
segundo ônibus foi mandado apenas porque alguns alunos se recusam a
vim naquelas circunstâncias. O Vereador expressou sua felicidade com o
anúncio do Campeonato Municipal e solicitou o calendário esportivo do
próximo ano. Em continuidade da sua fala, o Vereador fez uma prestação
de contas das suas ações enquanto esteve à frente da Secretaria de
Esporte, destacando a reforma do estádio, do ginásio e das quadras da
zona rural, a participação de times municipais no JUVERN, Taça RN de
Futebol,  Campeonato Estadual  de Futsal  e  Vôlei,  Copa da Mulher,  a
criação do Festival de Verão, do grupo Sede B, resgate do JESC e a
participação  de  estudantes  do  município  na  entrada  com  a  Seleção
Brasileira  Feminina  de  Futebol  durante  a  Copa.  Não  havendo  mais
oradores, a Presidente agradeceu a aprovação do seu requerimento, um
pedido do Conselheiro Tutelar Eduardo Serafim, e declarou encerrada a
Sessão.  Plenário  José  Paiva  Magalhães,  Câmara  Municipal  de  Serra
Caiada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva desta
Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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